Exercicios com juros compostos
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Qual o valor a ser resgatado, apdés 3 meses, aplicando hoje $100,00 a juros
compostos de 1% ao més? R: $103,03

Emprestando hoje $1.000,00 e tendo que pagar com juros compostos de 3% a. m.,
apos 1 ano, qual o valor a pagar com juros no vencimento? R: $1.425,76

Qual o valor a pagar, por um empréstimo de $4.500,00, com juros compostos de
4,5% ao més, apds 3 anos e meio? R: $28.582,27

Se hoje vocé aplicar $10.000,00 a juros compostos de 1% a. m., que valor terd apds
exatos 740 dias? R: $12.781,86

Qual o montante (capital mais juros) a pagar, apdés 3 anos, por emprestar hoje
$1.500,00 a juros compostos de 40% a.a.? R: $4.116,00

Qual o valor aplicado, cujo resgate, apds 3 meses, € de $100,00, incluindo juros
compostos de 1% a. m.? R: $97,06

Que valor foi emprestado, se no vencimento, ap6s um ano, tive que pagar $1.000,00,
incluindo juros compostos de 3% a. m.? R: $701,38

Que valor foi emprestado ha 3 anos e meio, se no vencimento paguei um total de
$4.500,00, incluindo juros compostos de 4,5% a. m.? R: $708,48

Se hoje tenho $10.000,00, ja contando com juros compostos de 1% a. m., que valor
tera sido aplicado 740 dias atras? R: $7.823,59

Se o montante (capital mais juros) a pagar por um empréstimo, apos 3 anos, for de
$1.500,00 , com os juros compostos de 40% a.a., qual teria sido o valor do
empréstimo? R: $546,65

A que taxa de juros compostos, em % a. m. (com 2 casas decimais), foi aplicado
$100,00, se no resgate, apos 3 meses, o0 valor é de $130,00? R: 9,14% a.m.

A que taxa de juros compostos, em % a. m. (com 2 casas decimais), foi emprestada
a quantia de $1.000,00, se no vencimento, ap6s um ano, tive que pagar $1.120,00?
R: 0,95% a.m.

A que taxa de juros compostos, em % a.a. (com 2 casas decimais), correspondem os
$200,00 ganhos em uma aplicagdo de $2.000,00 por 2 anos? R: 4,88% a.a.

Se hoje tenho $10.000,00, ja contando com juros, apés ter aplicado $5.000,00 ha
740 dias atras, a que taxa de juros compostos o dinheiro foi aplicado (em % a. m.
com 2 casas decimais)? R: 2,85% a.m.
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Sabendo que apds emprestar $1.000,00 por 3 anos, 0 montante (capital mais juros) a
pagar for de $1.500,00 , qual a taxa de juros compostos do empréstimo, em % a.a.
com 2 casas decimais? R: 14,47% a.a.

Em que prazo, $100,00 aplicados a juros compostos de 2% ao més, podera valer
$130,00? R: 398 dias

Em quantos dias, aplicando $5.000,00 a juros compostos de 1% a. m., posso ganhar
$2.000,00 de juros? R: 1.015 dias

Se um capital for aplicado a taxa de juros compostos, equivalente a 18% a.a., em
quanto tempo ele poderia triplicar? R: 2.390 dias

Caso vocé empreste $4.500,00 de em banco, a juros compostos de 3,5% a. m., em
quanto tempo o banco poderia ganhar 100% de juros? R: 605 dias

O Banco lhe cobrou $100.000,00, relativos, ao empréstimo de $85.000,00 mais
juros compostos de 2,75% a. m. Qual foi o prazo do empréstimo? R: 180 dias



